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Усть-Коксинским районным судом удовлетворены исковые требования прокурора района о проведении ремонтных работ моста и дороги 


Усть-Коксинским районным судом удовлетворены исковые требования прокурора района об обязании  администрации МО «Усть-Коксинский район»
произвести ремонтные  работы мостового сооружения  «Подъезд к п. Сахсабай», провести работы по восстановлению земляного полотна на 2 и 4 км. автомобильной дороги «Подъезд к п. Сахсабай» Усть-Коксинского района. 
Основанием для обращения в суд с исковым заявлением послужили результаты проверки, проведенной прокуратурой района по обращению местной жительницы, которая обратилась на личный прием к заместителю прокурора республики Дымову В.А. по вопросу аварийного состояния моста и дороги «Подъезд к  п. Сахсабай». 
В ходе проверки было установлено, что мост находится в технически неисправном состоянии, нуждается в ремонте либо замене. Отсутствует земляное полотно  на 2 и 4 км. автомобильной дороги «Подъезд к п. Сахсабай»
 В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес главы администрации МО «Усть-Коксинский район» было внесено представление, по результатам которого нарушения не были устранены. 
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, учитывая, что мост находится в аварийном состоянии, дорога не соответствует установленным требованиям, что подвергает опасности жизнь и здоровье участников дорожного движения, прокурор в соответствии с ч. 1 ст. 45 Гражданско-процессуального  кодекса Российской Федерации обратился в суд в интересах неопределенного круга лиц. 
Исполнение решения суда поставлено на контроль. 


Помощник прокурора района				                         Э.Л. Тойдонова

