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За угрозу убийством осужден житель Усть-Коксинского района


Усть-Коксинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении местного жителя, 1993 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ.
В ходе следствия установлено, что в 5 марта 2023 года Ф., находясь в помещении дома, имея преступный умысел, направленный на угрозу убийством в отношении Т., осознавая общественно-опасный характер своих действий, с целью запугать Т. и вызвать у нее чувство тревоги и страха за свою жизнь, в ходе произошедшей ссоры, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, взял в руки кухонный нож, лежащий на столе замахнулся им на Т. и высказал в ее адрес слова угрозы убийством: «Зарежу тебя!». 
[bookmark: _GoBack]Т. восприняла угрозу убийством реально, поскольку Ф. был агрессивно настроен против нее, свои действия не контролировал. 
Таким образом, мужчина своими действиями совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
В судебном заседании подсудимый вину признал полностью, в содеянном раскаялся, принес извинения потерпевшей. 
Приговором суда виновному, с учетом позиции государственного обвинителя, назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ.
Приговор в законную силу не вступил. 


Помощник прокурора                                                                          А.Р. Параева


