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Прокуратура района разъясняет:
«Что такое оскорбление и какая ответственность предусмотрена за его совершение»

В соответствии с ч. 1 ст. 21 Конституции Российской Федерации достоинство личности охраняется государством. Ничто не может быть основанием для его умаления.
Под оскорблением в соответствии со ст. 5.61 Кодекса об административных правонарушениях РФ понимается унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме. 
Для признания деяния правонарушением в качестве оскорбления необходимо наличие нескольких обязательных элементов: 
- факт унижения чести и достоинства; 
- наличие неприличной формы выражения. 
Понятие "человеческое достоинство", так же, как и "честь", определяется на основе этических норм. Данные понятия применимы только к физическому лицу. Оскорбление представляет собой разновидность психического насилия, которое выражается в отрицательной оценке виновным личности гражданина, подрывает репутацию последнего в глазах окружающих и наносит ущерб его самоуважению. Понятия честь и достоинство относят к нематериальным, неотчуждаемым правам личности (благам). 
Понятие "неприличная форма" это любое глубоко противоречащее нравственным нормам унизительное обращение в отношении человека, при этом оно не может быть однозначно определено. Оценка формы как неприличной отнесена на усмотрение судьи. В случае необходимости судья может принять решение о проведении судебной лингвистической экспертизы. 
Оскорбление может быть выражено в устной или письменной форме. Кроме этого, оскорбление может быть выражено не только в словесной форме, но и в невербальной, например, жесты, звуки, пощечины и т.д. 
Объективная сторона оскорбления заключается в действиях, которые унижают честь и достоинство определенного лица в неприличной форме (циничной, противоречащей установленным правилам поведения, требованиям общечеловеческой морали). 
Для квалификации деяния как «оскорбление» необходимо учитывать направленность действий против определенного человека, то есть когда понятно, что речь идет именно о нем. Не имеет значения для квалификации, соответствует ли отрицательная оценка личности гражданина истинному положению дел. 
В любом случае, если эта оценка выражалась в неприличной форме и была воспринята адресатом, как унижение его чести и достоинства, виновный может быть привлечен к административной ответственности по ст. 5.61 КоАП РФ.
Наличие унижения чести и достоинства, его степень (глубину) оценивает сам потерпевший.
При этом, суд констатирует факт непристойности, неприличности или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности формы и устанавливает эти обстоятельства в ходе судебного разбирательства. 
Кроме того, согласно судебной практики Верховного Суда Российской Федерации, оскорблением можно считать высказывания, совершенные путем направления СМС-сообщений либо личных сообщений, в том числе голосовых, в мессенджерах или социальных сетях, а также публично демонстрирующиеся в СМИ (в том числе с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть Интернет).
Ответственность за оскорбление предусмотрена ст. 5.61 КоАП РФ и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех до десяти тысяч в зависимости от квалификации деяния. 
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