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Кадастровый инженер привлечен к административной ответственности за постановку на учет объекта незавершенного строительства в отсутствии оснований
Прокуратурой района проведена проверка исполнения земельного законодательства, в ходе которой выявлены нарушения законодательства о кадастровой деятельности. 
В ходе проверки установлено, что в администрацию МО «Усть-Коксинский район» в 2021 г. поступило заявление о предоставлении земельного участка, расположенного в с. Усть-Кокса Усть-Коксинского района, Республики Алтай, без проведения торгов по причине нахождения на нем объекта незавершенного строительства.

В техническом плане, составленном кадастровым инженером указано, что на земельном участке имеется объект недвижимости с определением характерных точек его контура – объект незавершенного строительства. 

Проверкой наличия на земельном участке объекта незавершенного строительства установлено, что на земельном участке вырыта траншея, которая частично залита бетоном. Толщина бетонной подготовки варьируется от 2 см до 10 см., т.е. ниже уровня земли. Фактически работы не были проведены до конца, фундамент не возведен. 
При таких обстоятельствах в действиях кадастрового инженера имелись признаки состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 14.35 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации – внесение кадастровым инженером заведомо ложных сведений в технический план, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
По результатам рассмотрения составленного прокурором района постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, и.о. мирового судьи судебного участка Усть-Коксинского района 24.03.2022 кадастровый инженер признан виновным в совершении административного правонарушения и ему назначен административный штраф в размере 30 000 рублей.  
Решение суда в законную силу не вступило. 

