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Прокуратурой района проведена проверка  по видеопубликации в социальных сетях о падеже сельскохозяйственных животных в СПК ПКЗ «Амурский»

	Прокуратурой района проведена проверка по видеопубликации в социальных сетях о падеже сельскохозяйственных животных в СПК ПКЗ «Амурский», в ходе которой установлено следующее. 
В ходе проверки установлено, что в  СПК ПКЗ «Амурский» произошел падеж сельскохозяйственных животных,  при этом информация о  падеже животных в нарушение Ветеринарных правил в БУ РА «Усть-Коксинская райСББЖ» не направлялась, трупы утилизированы  без извещения БУ РА «Усть-Коксинская райСББЖ»  о случае внезапного падежа, ветеринарными врачами СПК ПКЗ «Амурский» не проводилось вскрытие павших животных, не дано заключение о причинах падежа. В связи с чем в адрес руководителя организации внесено представление.
Кроме того, прокуратурой района  в  отношении председателя правления СПК ПКЗ «Амурский» Мишина Н.В.  возбуждены дела об административных правонарушениях по ч. 3 ст. 10.8 КоАП ФР - нарушение ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов, по ч. 1 ст. 10.7 КоАП РФ - сокрытие от органов, осуществляющих федеральный государственный ветеринарный надзор, сведений о внезапном падеже либо несвоевременное извещение указанных органов о внезапном падеже, а также несвоевременное принятие либо непринятие мер по локализации этих падежа и заболеваний,  предусматривающие наказание в виде штрафа до 40 тыс. руб. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, у СПК ПКЗ «Амурский» имелась задолженность перед 180 работниками  по выплате заработной платы за февраль 2021 года, в  связи с  чем в отношении председателя правления СПК ПКЗ «Амурский»  вынесено постановление об административном правонарушении, предусмотренного ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ – невыплата в установленный срок заработной платы. Также объявлено предостережение о недопустимости подобных нарушений впредь. Руководством предприятия приняты меры к погашению задолженности.  
 Прокуратурой района также была дана оценка деятельности БУЗ РА «Усть-Коксинская райСББЖ», в ходе которой выявлены нарушения, выразившиеся в непроведении вскрытия павших животных, непринятии  мер по выявлению причин падежа скота, патологический материал был взят лишь на сибирскую язву, корма для исследования не отбирались. В связи с чем, прокуратурой района в адрес начальника БУ РА «Усть-Коксинсккая райСББЖ» внесено представление.
В адрес главы администрации МО «Амурское сельское поселение» прокуратурой района внесено представление в связи с бесконтрольным выпасом скота на территории села, также установлено, что жителями осуществляется вывоз трупов животных на территорию фермы в с. Юстик СПК ПКЗ «Амурский», что свидетельствует об отсутствии контроля за правилами благоустройства, осуществления выпаса собственниками  животных в установленных местах.
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