Администрация муниципального образования
 «Карагайское сельское поселение» 
Усть-Коксинского района Республики Алтай







Отчетный доклад главы
Администрации муниципального образования «Карагайское сельское поселение» 
Усть-Коксинского района Республики Алтай
о проделанной работе за 2017 год
и задачах на 2018 год








Работа Администрации

Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям.
Этот очень серьезный и важный вопрос  является основным приоритетом в нашей повседневной работе. 
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и Республиканскими правовыми актами. 
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
       Работа Администрации – обеспечить  нормальные  условия жизни людей, чтобы  они  могли  получить, лечение, образование, безопасность, социальную  помощь, коммунальные и торговые  услуги, чтобы  работали  культурные  и  спортивные  учреждения. Установлена и ведется работа в программе ГИС ЖКХ (государственная информационная система ЖКХ). 
Я выражаю  свою искреннюю благодарность за поддержку и хорошую работу нашим депутатам. В отчётный период было проведено 4 заседаний, на которых все вопросы решались грамотно и своевременно. Результаты обсуждения  по тому или иному вопросу  принимаются на Собраниях  Представителей и утверждаются соответствующими Решениями. 
Одним из важнейших, конечно, было принятие бюджета поселения.
Проекты решений и  постановлений Администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.
В  соответствии  с  Федеральным  законом  № 8-ФЗ от 09.02.2009 г. «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»  информация, адресованная  гражданам, в обязательном  порядке размещается  на  официальном сайте  муниципального  образования  в сети  «Интернет»,  основной задачей которого является необходимость обеспечения гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления и принимаемых ими решений.
 На нем представлен  основной объем  действующих  муниципальных  нормативно-правовых актов сельского поселения, информация о деятельности  Администрации и в дальнейшем мы  будем размещать  всю  информацию  на  данном  официальном сайте  Администрации в  целях  повышения  уровня  информированности  населения  о  деятельности  органов  местного  самоуправления.  
Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач. 
Общая площадь поселения составляет – 81700 га, из них:
- земли населенных пунктов – 97 га;
- земли сельхозназначения – 80854 га;
- земли транспорта (дороги) – 6,82 га;
.
Демографическая ситуация поселения

Общая численность населения на 01.01.2018г составляет 800 человек, 
Родилось в 2017 году 17 детей
Умерло в 2017 году- 7 чел.
Трудоспособного населения -421 чел
Пенсионеры- 116 чел.
В. т.ч. инвалидов -58 чел.
Заключений браков – нет
Разводов- нет

Бюджет

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения. 
Доходная часть бюджета поселения формируется за счет налоговых и неналоговых доходов, в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом РФ.
За 2017 год исполнение доходной части бюджета муниципального образования «Карагайское сельское поселение» составило 3096,82 тыс. руб. при плане поступлений 6760,73051,99 тыс. руб. Исполнение составило 100%.
Выполнение по собственным доходам к уточненному плану составляет 101,9%, при плане поступлений 479,09 тыс. руб. фактически поступило 527,92тыс. руб. 
Структура собственных доходов характеризуется следующими данными: земельный налог – 114,84 тыс.руб, НДФЛ – 132,45 тыс.руб, налог на имущество физических лиц – 101,15 тыс.руб.
 
РАСХОД
За 2017 год исполнение по расходам составило 3152,65 тыс. руб. или 99,9 % к назначению за отчетный период. Поселение завершило с дефицитом в сумме 55,83 тыс. руб.
Собственные доходы обеспечили  43,7 % всех расходов по полномочиям поселения, 56,3 % покрылись за счет финансовой помощи из бюджета муниципального района в виде дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности, субвенций на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.
Из общей суммы расходов 1691,52 тыс. руб. 24,9%  направлено на выплату заработной платы с начислениями, 501,68 тыс. руб. 6,5% - на оплату жилищно-коммунальных услуг.
0100 Общегосударственные вопросы
Расходы по данному разделу составили 2172,48 тыс. включают в себя финансирование  на содержание аппарата управления администрации поселения.
0200 Национальная оборона
Расходы по данному разделу составили в сумме 49,9 тыс. руб.В данном разделе использованы средства федерального бюджета на выполнение   полномочий  по первичному воинскому  учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. 
0400 Национальная экономика
Исполнение  данного раздела составляет 171,33 тыс. руб. 
0500 Жилищно-коммунальное хозяйство
Исполнение по данному разделу составляет 257,65 тыс. руб. (30,6 % к общей сумме расходов). В разделе отражены расходы на водоснабжение населения 174,24тыс.руб., содержание мест захоронения 4,8 тыс.руб., по сбору ТБО 24,9 тыс.руб., буртование 53,65 тыс.руб.
0800 Культура, кинематография
Исполнение составляет 115,02 тыс. руб. 

Земельные вопросы

Земельный налог для бюджетов поселений является важнейшим доходным источником. Плательщиками данного налога являются физические лица. Анализ задолженности показал, что в числе задолжников – это жители, не проживающие на территории поселения. Специалистами поселения принимаются меры по установлению места жительства данных граждан, им высылаются  письма с разъяснением необходимости погашения задолженности.
Проводится активная работа с жителями с целью регистрации ими прав на земельные участки и имущество.
Специалистами нашей Администрации и района осуществляется муниципальный земельный контроль на территории сельского поселения, ведется учет и анализ заявлений граждан, разрешение спорных вопросов. 


Культура

Культурные учреждения - это СДК села Карагай и СДК села Банное. 
Работниками культуры проводятся различные культурно-массовые мероприятия. Они радуют  зрителей яркими выступлениями и красочными костюмами. Работают кружки.
9 мая  мы торжественно отпраздновали 72 годовщину Великой Победы. 
Наше поселение участвовало во всероссийской акции "Бессмертный полк": Ученики шли к памятнику Славы с портретами своих дедов и прадедов, ветеранов Великой Отечественной войны. Ежегодно вручаются подарки участникам боевых действий, вдовам и труженикам тыла.  
Мы должны чтить память наших предков, освободивших страну от фашизма, воспитывать подрастающее поколение в духе патриотизма. Надеюсь, что общими усилиями мы сможем выразить уважение и благодарность потомков к ветеранам, отдать дань памяти павшим на поле боя, тем, кто своим трудом и военным подвигом спас страну.
В дни празднования  73 годовщины Победы в ВОВ  Администрацией поселения планируются мероприятия, посвященные этому событию: торжественный митинг, праздничный концерт, награждение участников подарками.
Данное мероприятие сближает всех жителей не только отдельного населенного пункта, но и всего поселения.
С успехом проходят праздничные концерты и мероприятия: к 23 февраля, 8 марта, Дню России, Международному Дню защиты детей, новогодние и рождественские гуляния, Масленица,  День пожилого человека. 


Работа с обращениями граждан

Наиболее  важную  часть  деятельности  нашей  Администрации  составляет  работа, связанная  с  обращениями  граждан, компетентность, оперативность и  уважительное  отношение  к  человеку – вот  основные  критерии,  по  которым  оценивается  в Администрации  поселения  любой  сотрудник, входящий  в  контакт  с  населением. Администрацией за истекший год выдано 1628 справок жителям сельского поселения. 
За отчетный период на личный прием  к Главе поселения и работникам Администрации обратилось – 317 человек по самым разнообразным вопросам.   В основном это жизненные вопросы,  касающиеся улучшения жилищных условий, оформление жилья в собственность, строительства, материального положения, вопросам землепользования и т. д. оформлялись документы на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность. 
Сотрудниками Администрации регулярно проводились подворные обходы,   подготавливались отчеты о деятельности Администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению. 
    Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач. 
Администрацией поселения принимаются все меры для решения поставленных задач, для решения основных вопросов жизнеобеспечения жителей нашего поселения. Все работы были и будут направлены на улучшение качества жизни нашего поселения.
Проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказываем всестороннюю помощь  семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Развитие личных подсобных хозяйств
Основными сельскохозяйственными предприятиями муниципального образования «Карагайско сельское поселение» являются: ЗАО «Фирма Курдюм» с.Карагай, ОАО «Холзун» с.Банное. Также на территории поселения существуют 6 (шесть) КФХ и 5 (пять) ИП, которые занимаются разведением КРС и лошадей, а так же торговой деятельностью.
Всего же по поселению на 1 января 2018 г. - КРС- 1151 голов, лошадей – 1412 голов.
Приоритетными задачами, которые  администрация поселения  ставит перед собой – это создание благоприятного инвестиционного и делового климата на территории поселения для привлечения максимально возможных инвестиций в экономику. Определяющим фактором  развития экономики поселения  является малый и средний бизнес.
 Численность работников занятых в сфере малого предпринимательства имеет тенденцию к росту. 
Субъекты предпринимательства принимают активное участие в оказании благотворительной и спонсорской помощи учреждениям образования, культуры. Выделяют средства на приобретение спортинвентаря.  С предпринимателями постоянно проводится работа по вопросу сдерживания  роста цен на социально-значимые товары.  
На территории поселения достаточно торговых точек, у нас их 7.
 
Функционируют 2 медпункта.



Благоустройство и санитарный порядок

 Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население активно начинает заниматься уборкой своих придомовых территорий.
Напоминаю о том, что выжигание сухой растительности на территории сельского поселения запрещено. 
Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, бутылки, пакеты. Ведь это наша с Вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно, чтобы все активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях.    
В с.Карагай и с.Банное построены  детские площадки, в которых с помощью администрации и граждан поселения ежегодно проводится косметический ремонт.
Перед праздником Светлой Пасхи провели субботник на всех кладбищах поселения и вывезли с территории мусор, траву. 
Хотелось бы обратиться ко всем жителям поселения с просьбой принимать более активное участие при проведении объявленных субботников, так как наведение и поддержание порядка на территории поселения зависит от каждого жителя, ведь благоустройство – это улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека. 
Образование
В образовательное пространство  нашего поселения входят:
 -Две  школы, где обучаются 155 учеников;
- 1 детский сад, где на воспитании находятся 42 ребенка до 6 лет.
Администрация поселения и работники народного образования работают 
 совместно.
Дороги

     Важное значение для жителей населенных пунктов имеют дороги. Администрация сельского поселения уделяет огромное внимание содержанию дорог. 
В весенне - летний период проводится грейдирование  грунтовых дорог, в зимнее время - очистка от снега.
Воинский учет

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит  12 человек, из них граждан подлежащих призыву - 2 человека, призваны  в ряды  Российской  Армии - 2 человек.
Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему району и  поселению.


