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Усть-Коксинским районным судом удовлетворены исковые требования прокурора района о приобретении литературы для инвалидов 


Усть-Коксинским районным судом удовлетворены исковые требования прокурора района об обязании  администрации МО «Усть-Коксинский район»
обеспечить Муниципальное учреждение администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» «Межпоселенческая централизованная библиотечная система» периодической, научной, учебно-методической, справочно-информационной и художественной литературы для инвалидов, в том числе издаваемой рельефно-точечным шрифтом Брайля.
Основанием для обращения в суд с исковым заявлением послужили результаты проверки, проведенной прокуратурой района, в ходе которой  было установлено, что  в Муниципальном учреждении  администрации МО «Усть-Коксинский район» «Межпоселенческая централизованная библиотечная система» периодическая, научная, учебно-методическая, справочно-информационная и художественная литература для инвалидов, издаваемая рельефно-точечным шрифтом Брайля в библиотеках района отсутствует, администрацией района не приобреталась.  
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес главы администрации МО «Усть-Коксинский район» было внесено представление, по результатам которого нарушения не были устранены. 
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, на территории района проживает 57 инвалидов с ограниченными возможностями здоровья по зрению, в том числе 7 детей. Число указанных граждан не является постоянным и может меняться, в связи  с чем прокурор в соответствии с ч. 1 ст. 45 Гражданско-процессуального  кодекса Российской Федерации обратился в суд в интересах неопределенного круга лиц. 
Исполнение решений суда поставлено на контроль. 


Помощник прокурора района				                         Э.Л. Тойдонова

