
Внимание! О проведении «горячей линии» по услугам такси и каршеринга с 13.11.2023-24.11.2023

С 13 по 24 ноября 2023 года специалисты Консультационного центра по защите прав  потребителей ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай» проведут тематическое консультирование граждан по вопросам качества предоставления услуг такси и каршеринга.
В указанный период все желающие могут задать свои вопросы, связанные с автоперевозками, правами пассажира, обязанностями исполнителей услуг такси.
Все желающие могут получить консультации у специалистов по следующим вопросам:  правила  оказания   транспортных услуг,  защита прав потребителей при пользовании такси и каршерингом, деятельность  агрегаторов такси. 
Легковое такси – это транспортное средство, используемое в соответствии с публичным договором фрахтования для перевозок пассажиров и багажа, имеющее помимо места водителя не более 8 мест для сидения.
В настоящее время начинает процветать такой вид услуг как каршеринг (от англ.: «car» - машина, «sharing» - совместное пользование). Услуга каршеринга представляет собой вид краткосрочной аренды автомобиля с поминутной или почасовой оплатой и, как правило, используется для коротких внутригородских поездок
Напоминает, что для потребителей и предпринимателей открыт интернет-ресурс Государственный информационный ресурс в сфере защиты прав потребителей (ГИР ЗПП) http://zpp.rospotrebnadzor.ru, где размещена информация о выявлении фактов оборота небезопасной продукции, а также о предприятиях общественного питания, реализующих фальсифицированную пищевую продукцию.
 «Горячая линия» работает по будням с 8-30 до 13-00 и с 14-00 до 16-37, по пятницам – до 16-00.
Консультационный центр по защите прав потребителей находится по адресу:с. Усть-Кокса, пер. Школьный, д. 6
тел. 8 (38848) 22-1-02
 Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, пр. Коммунистический, 173 тел. 8 (38822) 6-36-22, санитарный отдел 8 (38822) 6-47-61.
Интересующие вопросы Вы сможете задать в Единый Консультационный Центр Роспотребнадзора (далее – ЕКЦ), работает в круглосуточном режиме и принимает одновременно до 100 звонков. 
Телефон «ЕКЦ»: 8-800-555-49-43. 
Также Вы можете проконсультироваться, прислав свой вопрос на адрес электронной почты консультационного центра ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай в Усть-Коксинском, Усть-Канском районах» Роспотребнадзора: zpp-koksa@fguz-ra.ru.
Номера телефонов в филиалах ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РА» в районах республики: 
с. Онгудай, ул. Космонавтов, д.76
тел. 8 (38845) 21-2-58
с. Шебалино, ул. Советская, д. 11
тел. 8(38849) 21-2-67
с. Кош-Агач, ул. Кооперативная,  д. 42 
тел. 8(38842) 22-0-91
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