
Открыта «горячая линия» по вопросам оказания услуг такси и каршеринга

С 14 ноября по 25 ноября 2022 года специалисты Консультационного центра по защите прав потребителей ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай» проведут тематическое консультирование граждан по вопросам качества предоставления услуг такси и каршеринга.
Специалисты Консультационных центра и пунктов по защите прав потребителей проконсультируют граждан и предпринимателей по вопросам правил оказания транспортных услуг, защиты прав потребителей при пользовании такси и каршерингом, деятельности агрегаторов такси, а также безопасности пользования этими категориями услуг.
Услуга каршеринга (англ. carsharing) представляет собой вид краткосрочной аренды автомобиля с поминутной или почасовой оплатой и, как правило, используется для коротких внутригородских поездок
Обращаем ваше внимание, что «горячая линия» работает по будням с 8-30 до 13-00 и с 14-00 до 16-37, по пятницам – до 16-00.
Консультационный центр  по защите прав  потребителей находится по адресу: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Усть-Кокса, пер. Школьный, д. 6
тел. 8 (38848) 22-1-02
Интересующие вопросы Вы сможете задать в Единый Консультационный Центр Роспотребнадзора (далее – ЕКЦ), работает в круглосуточном режиме и принимает одновременно до 100 звонков. 
Телефон «ЕКЦ»: 8-800-555-49-43. 
Также Вы можете проконсультироваться, прислав свой вопрос на  адрес электронной почты консультационного центра ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай в Усть-Коксинском, Усть-Канском районах»:zpp-koksa@fguz-ra.ru.
Номер телефона ФБУЗ «Центр  гигиены и эпидемиологии в РА»: 
Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, пр. Коммунистический, 173 тел. 8 (38822) 6-36-22.
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