С 07 февраля по 18 февраля 2022 года специалисты Консультационного центра и пунктов информирования и консультирования граждан по вопросам защиты прав потребителей ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай», проведут тематическое консультирование граждан по вопросам качества и безопасности парфюмерно-косметической продукции.
Специалисты проконсультируют потребителей о действующих в настоящий момент нормативных правовых актах, устанавливающих обязательные требования в отношении парфюмерно-косметической продукции, о маркировке парфюмерно-косметических товаров.
Кроме того, специалисты дадут рекомендации по выбору парфюмерно-косметической продукции, куда обращаться в случае обнаружения некачественного товара в магазине, проинформируют о правилах их обмена и возврата в случаях, если потребителем обнаружены те или иные недостатки.
Обращаем ваше внимание, что «горячая линия» работает по будням с 8-30 до 13-00 и с 14-00 до 16-37, по пятницам – до 16-00.
Консультационный центр по защите прав потребителей находится по адресу: с. Усть-Кокса, пер. Школьный,  д. 6
тел. 8 (38848) 22-1-02
Интересующие вопросы Вы сможете задать в Единый Консультационный Центр Роспотребнадзора (далее – ЕКЦ), работает в круглосуточном режиме и принимает одновременно до 100 звонков.
Телефон «ЕКЦ»: 8-800-555-49-43. 
Также Вы можете проконсультироваться, прислав свой вопрос на адрес электронной почты консультационного центра ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай»:zpp-koksa@fguz-ra.ru.
Номера  телефонов в ФБУЗ «Центр  гигиены  и эпидемиологии  в РА»: 
Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, пр. Коммунистический, 173.
по телефонам: 8 (38822) 6-36-22 и 8 (38822) 6-47-61 (санитарный   отдел).


